

Заявление Департамента общественных связей о недостоверной информации про «замораживание» счетов СФУ

Настоящим сообщаяю, что распространенная СМИ информация о «замораживании» счетов Сибирского федерального университета не соответствует действительности. В настоящее время есть неурегулированная проблема задолженности СФУ по налогу на имущество и землю. Этот вопрос решается Министерством образования и науки — учредителем и собственником имущества нашего университета, Министерством финансов. В настоящее время деньги для уплаты указанных налогов в Сибирский федеральный университет, а до его образования в вузы, вошедшие в состав СФУ, не поступали со второго полугодия 2006 года.

Данная проблема никак не скажется на всех текущих платежах СФУ, в том числе, безусловно, на выплате стипендий и зарплаты.

Начальник департамента общественных связей СФУ С. Н. Кум, 27 апреля 2007 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1841>